
 
 

Ενημερωτικό δελτίο για το Δημοτικό Συμβούλιο της 29ης Δεκεμβρίου 2025 

Τι άλλο θα δούμε… 

 

Μετά από πολύωρη αποτυχημένη προσπάθεια δικαιολόγησης της αντιλαϊκής 

πολιτικής της η δημοτική αρχή αποχώρησε (!!!) από το Δημοτικό Συμβούλιο… 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο της 29/12 η Λαϊκή Συσπείρωση καταψήφισε την αναμόρφωση 

του δημοτικού προϋπολογισμού. Για άλλη μια «αναμόρφωση» φάνηκε το κύριο πρόβλημα που 

αντιμετωπίζει ο Δήμος Νέας Ιωνίας, όπως άλλωστε και το σύνολο των δήμων, που δεν είναι 

άλλο από τη μεγάλη υποχρηματοδότηση από το κράτος, ώστε να μπορέσει έστω και 

στοιχειωδώς να ανταπεξέλθει στην καθημερινή εύρυθμη λειτουργία του. Γι’ αυτό οι υπηρεσίες 

του δήμου είναι υποστελεχωμένες, γι’ αυτό έχουμε 7-8 διαφορετικές εργασιακές σχέσεις στους 

εργαζόμενους του δήμου, γι’ αυτό η κατάσταση στα σχολεία και τους παιδικούς σταθμούς είναι 

το λιγότερο οριακή. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση έχει επανειλημμένως καταγγείλει αυτό το βασικό πρόβλημα, αλλά 

και τη στάση απόλυτης συμφωνίας, που κρατάει με την κυβερνητική πολιτική και η παρούσα 

δημοτική αρχή Μανούρη, όπως άλλωστε έκαναν και οι προηγούμενες δημοτικές αρχές. 

Άλλωστε -όπως λένε- «το κράτος έχει συνέχεια…», δηλ. έχει συνέχεια στην εκμετάλλευση του 

λαού και τη διαρκή περικοπή των κοινωνικών και λαϊκών αναγκών.  

Η πολύωρη τοποθέτηση του δημάρχου δεν πρόσθεσε τίποτα νεότερο, πέρα από την 

απεγνωσμένη προσπάθειά του, είτε να «βγάλει από τη μύγα ξύγκι», είτε να αφήσει ορθάνοιχτο 

το παράθυρο για αυτά που και άλλες φορές έχει διακηρύξει, όπως νέους φόρους (τέλος 

απαλλοτρίωσης), νέες ιδιωτικοποιήσεις, νέες συμφωνίες με επιχειρηματίες στο πλαίσιο της 

λεγόμενης «εταιρικής» ευθύνης, δηλαδή, αφού οι επιχειρηματίες ξεζουμίζουν τον λαό, μετά το 

παίζουν τάχα φιλεύσπλαχνοι… 

Επιβεβαιώνεται -για μια ακόμη φορά- το κύριο θέμα: Χωρίς σύγκρουση με το 

απαράδεκτο οικονομικό, θεσμικό, νομικό πλαίσιο, που είναι ασφυκτικό και αντιλαϊκό, 

δεν πρόκειται να γίνει δυνατή ούτε μια στοιχειώδης ανάσα για τους εργαζόμενους, τα 

λαϊκά στρώματα. Κάτι τέτοιο, φυσικά, δεν περνάει καν από το μυαλό της Διοίκησης 

Μανούρη… 

Η συνέχεια της συνεδρίασης ήταν τραγελαφική και φυσικά κατακριτέα: Η Δημοτική Αρχή 

αφού υπερψήφισε μόνη της την αναμόρφωση, ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ από τη συνεδρίαση, χωρίς να 

κάτσει να απαντήσει σε ερωτήσεις, που η ίδια έχει επιβάλει να γίνονται στο τέλος και όχι στην 

αρχή της συνεδρίασης, με τον αντιδραστικό κανονισμό που έχει υιοθετήσει. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση καταγγέλλει αυτές τις απαράδεκτες μεθοδεύσεις.Καλεί τον λαό να 

προετοιμάσει την αντίσταση και αντεπίθεσή του, καθώς το προσεχές διάστημα θα κατατεθεί 

ένας ακόμη αντιλαϊκός προϋπολογισμός στον Δήμο για το 2026.  

Καλή χρονιά, με αισιοδοξία, δύναμη και αγώνα! 
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